Npunor 6.6. OgHoc 6poja SCI-MHAEKCUpaHUX PagoBa Y O4HOCY HA YKyNaH 6poj HacTaBHUKA U
capajHMKa Ha BUCOKOLLKOJICKOj YCTaHOBU

Ha ocHoBy Tabene 6.4, y npeTxoaHe Tpu roamHe objasbeHo je P=586 pagosa ca SCI/SCle nucre.
Bpoj HacTaBHMKa (peaoBHM Nnpodecopu, BaHpeaHU npodecopu 1 goueHTH) je H=51.
Bpoj capagHMKa (acMCTEHT ca AOKTOPATOM, aCUCTEHT, CapafHUK y HacTasu) je C=3.

Bpoj nuctpaxkuBaua (MCTpakmMBay NPUNPaBHUK, UCTPAXKMBAY CapadHMK, HAyYHWU cCapagHUK, BULLIM HAYYHU
CapafHMK, HayYHU CaBETHUK) je N=38.

OpaHoc 6poja pagoBa y NPeTXoAHOM TpoAULLHEeM nepuoay 1 6poja HacTaBHUKa U capagHuKa je P/(H+C)
=10.85, a ogHoc 6poja pagosa y NpPeTxoaHOM TPOAULLHEM Nepuoay 1 6poja HaCcTaBHUKA, capadHMKa 1
uctpaxkmsava je P/(H+C+U1)=6.34.



